

在厦门公交车起火事件中 川籍民工砸出“生命通道”

他拼命拽 救出10多人

记者从厦门市卫生局获悉,厦门公交车起火案件中一名受伤人员于9日出院。他叫时兵,38岁,四川广安人,在厦门公交起火事件中砸开车窗,拽出10余人。时兵入院时右手轻度烧伤,右手长指关节脱落,经过治疗后,他觉得伤口已经愈合,主动要求出院,他是公交起火案件首个出院患者。

镇定应对 砸窗逃生

38岁的时兵,一个月前从老家四川广安来到厦门打工,在集美区一个工地上做泥水装修,“干满一天的话,可以拿到300多元,还不错。”

6月7日上午,时兵搭乘BRT到集美工地,当天的事情比较多,“我把活做完的时候,其他工友已经坐BRT先回岛内了。”这时是下午5点30分左右,时兵说,他独自在集美北站坐上BRT,因为是起始站,当时车上还有空位,“我就坐在第一排,右手边靠窗的位置”。

这趟车离开金山站驶向蔡塘站的时候,原本打算走到门口的时兵,因为车内太拥挤,决定等车靠站后下车。就在此时,意想不到的事情发生了。“已经快要下车了,但是很挤。我闻到有汽油的味道,还来不及说,就看到车厢中间蹿出火花,一下子就烧了过来,我的头发也被烧掉一些。”时兵说,当时车内喊声四起,顿时乱成一团。但是,他并没有乱了分寸,而是迅速采取自救措施。

时兵说,他之所以在这种情况下能够保持冷静,是因为在四川老家经历过两次地震,虽然都是余震,却让他学会在突发情况下,能够立即采取积极的应对措施。

当时只想 多拽几个人出来

千钧一发之际,时兵意识到只有打破车窗,才有逃生机会。“我用拳头捶车窗,打了十几下,没有破!”眼尖的时兵马上发现车窗上



医生查看时兵伤口恢复情况

的车窗锤子。

时兵回忆,他掰下小锤子,连续用力敲打车窗,终于将车窗砸出一个小洞,“刚好可以一个人钻出去”。

时兵奋力砸开一个逃生通道,这也为救援车内的被困人员争取了时间。

第一个钻出车窗的时兵,发现车内的火势越来越大,被困乘客正等待救援。“当时就是想多拽几个人出来!”时兵说,车内乘客从被他砸破的车窗钻出来很慢,他只能用拽的办法,才能多救几个出来,“我帮忙拽出来的第一个是个女的,后来连续拽出来几个女孩,拽了十多个人出来”。他身后的女孩仅在跳窗时扭伤了脚踝,到医院简单处理后当天就回家了。

直到火焰从窗口冲出来,时兵等人已经无法再去拽人,这才退到安全地带,等待救援。

对话

记者:你的伤势怎么样?

时兵:当时用右手猛捶车窗,已经没有知觉了,到了大半夜才发现很痛。

记者:现在出院了,想说些什么?

时兵:还在医院治疗的伤员要坚持住,不要放弃希望,好好活下去。 据《天府早报》



时兵接受采访

往事

初中救过的女同学 后来成了他的妻子

救人的时兵在外打工20多年,是家里的顶梁柱。

38岁的时兵家住广安岳池县同兴镇李坝村二组,是家中的长子,有一个姐姐和两个弟弟。时兵初中毕业后就到广州等地打工,这几年一直跟随姐姐到了厦门打工。事发前一个月,时兵才回过四川一次。刚回到厦门没几天就遇到了公交事故。据了解,时兵育有一儿一女,两个小孩都在读书,时兵到沿海打工主要也是为了供养子女读书。

时兵父亲时升强介绍,时兵从小到大比较听话,而且比较乐于助人,“他读初中的时候一次回家路上,看到一个女同学摔倒在路上了,立刻背起她到医院治疗,后来这个女同学就成了他的妻子,我的儿媳妇。”

据《天府早报》

相关新闻

嫌犯陈水总留下一封信 绝笔书劝妻改嫁

陈水总轻生的念头至少在今年6月5日已经明确。据办案机关通报,当天下午4时许,他在厦门某售油点购买了汽油,用铁桶装着,放在家里。

6月6日,他大概花了一整天的时间,在纸上打了草稿,将近期申请办理退休的事情详细叙述纸上,然后一字一字地敲到了那台买给女儿学习用的电脑上,并最终发布到自己开通的微博上,一共12条。

他还给妻子和女儿分别留下了一封绝笔书,这也成了公安机关最后认定其为嫌疑人的证据。陈水总妻看过这两封绝笔书,据陈妻叙述,内容大致说他现在已经60岁了,身体有病,对不起她们,有爱的人就去另嫁了吧。

监控录像显示,6月7日下午6点左右,陈水总出现在了快速公交车金山站。 据《法制日报》

三种转基因大豆 获进口安全证书

日前,根据国家农业转基因生物安全委员会评审结果,农业部批准发放了巴斯夫农化有限公司申请的抗除草剂大豆CV127、孟山都远东有限公司申请的抗虫大豆MON87701和抗虫耐除草剂大豆MON87701×MON89788三个可进口用作加工原料的农业转基因生物安全证书。

据了解,抗除草剂大豆CV127已在美国、加拿大、日本、韩国、澳大利亚、新西兰、菲律宾、墨西哥、哥伦比亚、俄罗斯、南非、巴西、阿根廷等国家批准用于商业化种植或食用。抗虫大豆MON87701已在美国、加拿大、日本、墨西哥等国家及欧盟批准用于商业化种植或食用。抗虫耐除草剂大豆MON87701×MON89788已在韩国、墨西哥、阿根廷、巴西、巴拉圭等国家及欧盟批准用于商业化种植或食用。 据新华社

中国“盗版大王” 在美获刑12年

涉及近200家公司

据国外媒体报道,美国法院当地时间本周二对中国人李翔(音)进行宣判,称其因盗版多种软件被判刑12年。

2011年6月,李翔被美国政府雇佣人员引至美属塞班岛进行盗版软件交易,当场被捕。

李翔,四川成都人,被称为中国“盗版大王”。2008年4月至2011年6月间,李翔通过网站和电子邮件销售了500多件盗版制品,总价值达一亿美元。被盗版的软件产品涉及近200家公司。 据《新京报》

浙江一高校 惊现“下药”室友

小王在浙江一所大学读书,五一回家度假,假期后回到学校发现放在宿舍里的白糖竟然被人放入工业原料,而加料的这个人竟然就是自己的室友。

小王说,当时发现这些白糖和米粉有异香,就送去检验,检测报告出来后,发现添加物是精神抑制物,含有大量的激素。

目前学校方面已经介入调查。校方将会根据核实结果再做处理。 据安徽卫视

招商银行南京分行理财产品发行预告

招商银行南京分行为回馈广大客户,满足投资者家庭或个人资产配置的需求,推出多款多元化人民币理财产品。您可至网点柜台购买,或者登录招商银行网银专业版、大众版、手机银行或者通过理财购买高收益理财产品!

更多产品咨询及认购请至招行南京、无锡、江阴、宜兴、常州、溧阳、扬州、江都、镇江、丹阳、泰州、徐州、盐城网点。

温馨提示:首次购买理财产品前须至网点做风险评估。

产品系列及代码	销售时间	预期年化收益率	期限(天)	认购上下限及对象
点贷成金 代码:111170	6月17日10:00至 7月2日17:00	4.90%	58	5万元—50万元 新客户专享
点贷成金 代码:111182	6月17日10:00至 6月19日17:00	4.80%	95	10万元—500万元 金葵花专享
点贷成金 代码:111183	6月18日10:00至 6月20日17:00	4.80%	90	5万元—300万元 定向、不限卡别
贷里淘金 代码:108157	6月17日10:00至 6月18日17:00	4.60%	42	5万元—300万元 不限卡别

投资者的理财收益=认购份额×理财计划预期到期年化收益率×实际理财天数/365。

本系列理财计划投资于AA级(含)以上信用评级高、流动性良好的银行间市场流通债券、信托计划、银行存款等金融资产,其中债券、银行存款的投资比例区间为30%—100%,其他资产的比例不高于70%。

本理财计划不保障本金及理财收益。若由于市场剧烈波动或者发生信用风险,本理财计划到期未能正常处置资产组合,则到期时实际出让或处分的处置收益有可能不足以支付理财计划预期最高到期年化收益,甚至投资者将损失部分或全部本金。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

招商銀行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变

95555 cmbchina.com